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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ & 

ΦΑΡΜΑΚΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ -  ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ – 

ΚΛΑΔΩΝ 
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε. 

 
Αριθμός Εγκριτικής Απόφασης Καταστατικού 2492/92 Π.Α. 

 

 
 
ΑΡ ΠΡΩΤ : 960                                                                                                       AΘΗΝΑ, 19/3/2021 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
ΕΝΤΑΧΤΗΚΑΝ ΣΤΟΝ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟ ΚΑΤΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ  

ΟΙ ΙΑΤΡΙΚΟΙ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ ΚΡΗΤΗΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 
 ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ - ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΠΟΙΕΦΣΕΚ  

 

 Αγαπητοί συνάδελφοι και συναδέλφισσες, 
 
  Η Ομοσπονδία μας με το αριθ. Πρωτ.: 951 AΘΗΝΑ, 10/3/2021 κάλεσε τους 
Συλλόγους Ιατρικών Επισκεπτών και Φαρμακοϋπαλλήλων καθώς και τα Σωματεία-
μέλη της να έλθουν σε επαφή με τις ΥΠΕ, τα Εργατικά Κέντρα, τους τοπικούς 
Ιατρικούς, Φαρμακευτικούς Συλλόγους και τα Σωματεία Εργαζόμενων στα 
Νοσοκομεία, να τους διαβεβαιώσουν για την στήριξη και να ζητήσουν την 
συμπαράσταση τους για :  
 

- ΕΝΤΑΞΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ (ΒΟΗΘΩΝ 
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ, ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ, ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΑ ΦΑΡΜΑΚΟΥ, ΠΑΡΑΦΑΡΜΑΚΟΥ ΚΑΙ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΟΥ) ΣΤΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ ΚΑΤΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ!  
 

 Καταγγέλλουμε όσους όχι μόνο προσπάθησαν να υποβαθμίσουν «τις δράσεις 
και δελτία τύπου για εμβολιασμούς» αλλά αφού εξάντλησαν την δράση τους σε 
επιστολές στην «επιτροπή εμβολιασμού» είχαν το θράσος να προσπαθήσουν να 
αποτρέψουν τους συναδέλφους από το να δηλώσουν συμμετοχή με το 
ΑΚΛΟΝΗΤΟ(!) ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑ ότι «υπάρχει έλλειψη σε εμβόλια και ειδικά της δεύτερης 
δόσης και σας αναφέρουμε ένα χαρακτηριστικό παράδειγμα ότι οι συνάδελφοι μας 
που εργάζονται στη PFIZER και ASTRA δεν έχουν εμβολιαστεί»!!!! 
 
 Λοιπόν οι συνάδελφοι μέλη των Συλλόγων - Μελών της ΠΟΙΕΦΣΕΚ στην Κρήτη 
έχουν ήδη ξεκινήσει ο προγραμματισμός για εμβολιασμό ενώ έχει κλειστεί ραντεβού 
και για την δεύτερη δόση!  
 

 
 

http://www.poiefsek.gr/
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ΣΑΣ ΜΕΤΑΦΕΡΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΣΙΕ-ΚΡΗΤΗΣ: 
 

Με χαρά σας ενημερώνουμε ότι η προσπάθεια του ΣΙΕ 
Κρήτης για τον έγκαιρο εμβολιασμό των μελών μας παίρνει 
σάρκα και οστά. Από σήμερα το πρωί Παρασκευή 19/03/21 και 
σταδιακά το επόμενο διάστημα, θα μας δίνεται η δυνατότητα 
να κλείσουμε ραντεβού για εμβολιασμό κατά του COVID-19. Η 
διαδικασία θα είναι απλή και γίνεται μέσω της πλατφόρμας 
emvolio.gov.gr Σας προτρέπουμε να ελέγχετε τακτικά μέσω της 
ανωτέρω εφαρμογής, προσωπικά ο καθένας τη δυνατότητα 
εμβολιασμού του.  

Με συναδελφικός χαιρετισμούς 
Το ΔΣ του ΣΙΕΚ 

 
 Για το πως έγινε αυτό ας στείλουν οι «καλοθελητές» τρίτη επιστολή! Εμείς 
ευχαριστούμε αυτούς που πήραν επάνω τους την δική μας υπόθεση και την 
προώθησαν! 
 
 Καλούμε όλους τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες να συσπειρωθούν 
στα Σωματεία τους και την Ομοσπονδία ώστε να συνεχιστεί ο αγώνας μέχρι να 
εμβολιαστούν όλοι! Δηλώνουμε ότι η ΠΟΙΕΦΣΕΚ θα καλύψει όλους τους 
Εργαζόμενους ακόμα και αυτούς που δεν ανήκουν σε Σωματεία ενταγμένα στην 
δύναμη της!  
 

- Συνάδελφοι όλοι ΕΝΩΜΕΝΟΙ γύρω από τα όργανα της Ομοσπονδίας 
και τους Συλλόγους !  

 

- Ο αγώνας συνεχίζεται ! 
 
 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΥΠΟΥ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΟΙΕΦΣΕΚ 
 

http://www.poiefsek.gr/

